MB 104 ®
‘ Optoelektronischer Koppler aus einer IR-Diode

im _Eingangskreis und einem planaren npn-Si-
Fototransistor im Ausgangskreis.

Bauform 4

AnschluBbelegung ' 65 5

L
1 IRED Anode Markiery ftin O
2 IRED Katode g

: fiir An- |
3 Nicht belegt | schlufl 7\\
4 Fototransistor Emitter e
5 Fototransistor Kollektor

6 Fototransistor Basis bzw. nicht belegt

_l"l“

Grenzkennwerte bei #, von —55 bis 85 °C min. max.
Eingangskreis
DurchlaBgleichstrom?) £ - 40 mA
SpitzendurchlaBstrom?) \FRM - - 80 mA
periodischer '
SpitzendurchlaBstrom IESM - 3 A
nichtperiodischer
(tp == 1 us, 2 min Pause)
Sperrgleichspannung Ug - 6 Vv
Spitzensperrspannung UrpM - 6 v
Auf Wunsch kann der Koppler auch mit Uceg = 35V (MB 104/5) sowie ohne
Basisanschiuf (MB 104’6) geliefert werden.
Ausgangskreis ,
Kollektor- Ucem
Emitterspannung

MB 104/4 A...D

70V

MB 104,-"5 A...D 35V

MB 104/6 A...D 35V
Emitter-Basis-Spannung?) UEBO = 6 vV
Emitter-Basis-Spitzen-
spannung?) Uggm - 6 v
Verlustleistung?) Peot - 200 mW
Koppler
Spitzensolationsspannung®) UiorM - 4,4 kV
Betriebstemperatur e —55 85 o

Lagertemperatur Tga - -55 125 .



Kennwerte bei 4, = 25°C

min.
DurchlaBgleichspannung
bei Ig = 40 mA Ug -
Sperrgleichstrom
bei Ug = 6 V Ig -
Kollektor-Emitter-
Dunkelstrom
bel Ig = 0, Ucg = 10 V lcEO -
Kollektor-Basis-
Dunkelstrom
bei Ip = 0, Ucg = 70V ceo -
Emitter-Kollektor-
Dunkelstrom
bei Ig =0, Ugc = 6V lkco @ -
Kollektor-Emitter-Strom
bei Ip = 10 mA, UCE =5V Ice (H)
A 4
B 6,3
& ) 10,0
D . 16,0
:E } au.f Anfrage ig:g
bef Iz = 3,2 mA, Ucg = 0.4V
A 0,2
B 0.2
b 0,5
D 1.6
IE: } auf Anfrage ::2
Isolationswiderstand
bei Uy = 0,5 kV RIO 100
Verzdgerungszeit ty -

Anstiegszeit
Speicherzeit
Abfallzeit

) bei einer Temperatur bis

1,33 mA/K
?) bei einer Temperatur bis

2,67 mA/K; t, = 50 ps;

= 70°C; fur 70 °C < ¥4

= 70°C; fiir 720°C < 3,
'tp ft = 1:2

%) gilt nur fiir MB 104/4, MB 104/5
Y bei ¥, =25°C; fur 25°C < 4 , = 85°C Reduktion um 2,67 mW/K
) innerhalb 1 min; gilt nur fiir Standardbezugsatmosphdre

A

max.

1.5 A

10 ‘ nA

100 pA

10 A

8 mA
12,5 mA
20,0 mA
32,0 mA
48,0 mA
80,0 mA

— mA
~ mhA
= mA
— mA
— mA
— mA

GQ

L us

10 TE
1.5 is

10 - us

85 °C Reduktion um

85 °C Reduktion um



